

金银花卖出“金银价”

年初40元/公斤,现价320元/公斤 疑为供应商囤货涨价

“前2年几块钱能买一大堆。”11月24日,家住营盘路的胡焮驰,想买金银花熬点中药,预防流感,在药店,她却看到了一个令人咋舌的价格:320元/公斤。

《防治甲流完全手册》公布后,金银花像跟上了世界金价暴涨的趋势,坐上火箭,一年翻了8倍有余。

“这下金银花名副其实了”,胡焮驰笑着说。

■记者 邢云 实习生 段媛媛

1 价格一年翻8倍,还未到顶

老百姓大药房企划部主管李泽军说,金银花今年的走势呈清晰上升曲线,年初40元/公斤,甲流爆发的5月份就涨到了130元/公斤左右,现在则是暴涨至320元/公斤,一年不到的时间涨了8倍左右。

那么这个价格到顶

了吗?

芝林大药房负责人刘文斌表示:“按目前趋势,涨到400元/公斤,轻而易举”。

刘文斌认为,金银花这样的价格体系,估计会延续到春节前后,“如果流感得到控制,价格必然迅速回调;如果没有缓解,将会攀上另一个价格高峰。”

刘文斌分析金银花涨价有三个原因:最近北方的大雪造成交通中断,市场供应量减少,从而导致价格上涨;甲流的进一步蔓延,让金银花等药材的需求量增加;另外,去年种金银花的药农没赚到钱,不少药农今年减产,也是造成金银花走俏的原因之一。

2 疑为供应商炒作

但从事中药材生意十多年的李老板认为金银花上涨的主要原因是:部分药材经销商囤货炒作,导致金银花价格高企。

李老板强调,金银花的价格走向与今年冬虫夏草的狂涨不相同,“冬虫夏草是因为市场需求导致价格高涨,金银花的需求远未到紧缺的地步,价格如此高企

肯定有问题。”

“金银花一直不属于紧俏中药,加上现在已实现人工种植,即使是因为流感导致需求大增,也不可能让价格涨到这个地步”,李老板说:“金银花的大供应商就是20多个,占据市场60%多的份额,操纵价格不是不可能”。

因此,李老板认为这样的涨价并不是“板上钉钉”,他表示,很多经销商

正处于观望阶段,有的还握有相当的存货,并不急于购入“天价”金银花。

“这就是博弈了”,李老板说,大供应商们先顶不住,价格就会跌,终端先顶不住,价格就会继续上涨。

李老板与刘文斌的看法相同,春节前后,金银花的价格体系将发生改变,刘文斌也表示,他们的库存将能保持销售到12月底。



金银花涨到320元/公斤左右。

曾国藩国际文化旅游节 月底举行

本报11月24日讯 记者今日获悉,2009湖南双峰第二届曾国藩国际文化旅游节将于11月28日到29日在双峰县举行。

此次活动由湖南省旅游局、娄底市人民政府主办,双峰县人民政府承办。节会活动包括在曾国藩生地白玉堂举行湖南双峰第二届曾国藩国际文化旅游节开幕式暨白玉堂开馆仪式、书画艺术展和民俗祭祀活动;在富厚堂举办歌曲《妈妈的富厚堂》首发式;在双峰宾馆举行第三期《富厚大讲堂》等。著名学者唐浩明、隋丽娟将在《富厚大讲堂》上做精彩讲演。

■记者 朱团胜

岳阳县访古线 邀你免费自驾游

本报11月24日讯 今日,中共岳阳县委常委、宣传部长袁陆保在“今夜,我们回到500年前”大型自驾活动新闻发布会上宣布,岳阳县全力打造的湖南省东部古文化精品旅游线路即日起向全省公开招聘自驾游车友前往体验,首批100辆自驾游游客可全程免费游览该县大云山国家森林公园、铁山水库、张谷英古镇,两天一玩的吃住及其表演节目费用将全部由活动主办方承担。

首批报名时间从11月25日至12月3日下午5:30截止,定于12月5日至6日两天游览岳阳县,只需致电0731-84437496或登录华语旅游网(www.52tour.cc)即可报名参加。■记者 谭斯亮

3 逼涨下游企业

抗流感类中药材涨价,并非金银花“一枝独秀”,板蓝根已从5元/公斤涨到18元/公斤,艾叶从2元/公斤涨到5元/公斤。

有药房表示,因为大青叶和桑叶断货,抗甲流的中药方已经配不齐了。

上游原材料涨价,当然会逼涨下游市场。

11月23日,广州白云山和黄紧急开会,讨论旗下药品涨价问题,其中就包括以金银花、板蓝根为原料的口炎清与板蓝根冲剂。

“不排除短期内调整价格的可能”,该公司湖南区负责人王惠表示。

事实上,因为中药材的涨价,莲花清瘟胶囊、银黄冲剂、板蓝根、藿香正气水等抗病毒药品价格都有不同程度上扬。

王惠认为,本次中药材涨价迅猛,已经超过“非典”时期,“不涨价,一些药企将难以继,只能采用减产或停产的方式”。

价格情报

食用油零售价格全线上涨

本报11月24日讯 最近一直平稳的食用油零售价格本周全线上涨。据湖南省商务厅对11月17日—23日全省86种主要食用农产品监测,与上周比,本周有66.28%的监

测品种出现了价格上涨。桶装食用油零售均价12.43元/升,上涨了0.57%。目前食用油市场需求较好,预计短期内价格有上涨趋势。

■记者 谈金燕

瓶装液化气涨价

本报11月24日讯 记者从长沙市物价局获悉,长沙市场14.5公斤瓶装民用液化石油气价格24日起上调7元,由上月的92元上调至99元,低保户以每瓶85元供应。

■记者 朱玉文

经济信息

国美23岁生日宴 开启一年一度家电盛会 年度感恩回馈 财富瞬间增值 50元抵用1000元

国美电器在湖南家电市场率先开启岁末感恩宴,以此来提前引爆一年一度的家电盛会——国美23周年庆盛大庆典。来自国美消息称,11月26日至12月13日将在全省各门店开展此次年度感恩回馈宴

活动,届时将有众多让人耳目一新的活动,欢迎消费者前来体验。财富增值 存50元获得1000元

目前,在国美电器各大门店正在火爆上演“财富增值,存50元获取1000元财

富增值卡”的活动。消费者在国美电器各门店预存50元,就能获得1000元财富增值卡,其中100元1张,200元2张,500元1张,购物即可抵用,抵用额度依据消费者购买单件商品的价格,此活动能使消费者的财富瞬间增值。

11月27日,财富增值预存活动结束。目前国美各门店预存正在火爆进行中,据国美和府旗舰店服务台工作人员介绍,截至目前为止,已办理预存消费者数量近千余人。消费者可以在11月28日至12月13日期间进行财富增值计划。据国美市场部负责人介绍,此活动将最大程度的为消费者省钱,与市场上一一些鱼龙混杂的促销活动相比,国美推出的该项活动,操作更简便,优惠力度更大,消费者看就明白,用就省钱。

10分钟见效 告别一辈子肠胃烦恼

五味黄连丸经国家食品药品监督管理局批准为OTC国药准字产品(国药准字Z63020195),被中国肠道健康学会、中国肠道疾病防治中心评选为“治疗肠胃疾病的指定药物”,国家卫生部重点推荐21世纪胃肠病治疗新药。

吃香的喝辣的,也不反复

作为业务经理,经常应酬,可是一见到满桌子的酒肉,我就冒汗。吃多了胃疼,吃完就拉稀,喝完就呕吐,吃饭就是遭罪!后来吃了五味黄连丸,刚吃了2天,再吃火锅,喝白酒,这老胃病一点都没犯。吃完2个疗程后,生冷硬辣的刺激食物都敢吃了,老胃病全好了!

谁部长过口腔溃疡,其实就是炎症导致的溃烂,胃肠有炎症和有溃疡也是这个道理都一样,碰一下就会“疼”,这就是患者不能吃刺激性食物的原因!

不拉稀了,老肠炎全好了

老肠炎都十几年了,肚子一疼啊,马上就得上厕所,慢一点都不行,经常拉肚子,现在可好了,五味黄连丸,全解决了。

胃肠烂了,胃肠功能不健全了,胃肠黏膜组织消化不了食物,胃动力不足,胃里反酸水,恶心、呕吐。吃东西,不是吐,就是拉进一步恶化形成胃溃疡,胃癌和肠癌!

买3送1 买5送2
市内免费送货,外地免费邮购
专家热线:0731-82299528

15天告别肠胃病

服用10分钟: 药物成份迅速穿透细菌产生的药物屏障,胃病患者胃酸、胃胀、胃痛、灼烧感,暖气症状逐渐减轻;肠炎、结肠炎患者腹痛、腹泻、腹胀现象逐渐消失;

服用3天: 溃烂的胃肠黏膜逐渐愈合,胃肠蠕动能力增强,上下通畅,疼痛酸胀症状显著减轻,敢吃一点凉的辣的,不会再产生疼痛腹胀现象;

服用15天: 受损的胃肠组织完全修复,患者会感觉肠胃舒畅,不再出现消化不良、厌食恶心、胃寒打嗝、腹泻便秘等不良反应,肠胃免疫功能得到恢复,彻底杜绝胃肠病!

金河 藏药五味黄连丸

主治功能: 急性慢性胃炎、肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、肠息肉、肠梗阻、胃痛、胃胀、恶心、呕吐、返酸、打嗝、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

痔疮·肛瘘 治疗费 180元 免检查费

特邀资深肛肠病专家来院亲诊

痔疮大多患者认为治疗一定要住十天半个月的院,所以不愿看病,一拖再拖,部分患者造成病情严重,甚至诱发(直肠癌)。

长沙市中医学会肛肠治疗中心,引进美国Z-S全电脑治疗仪及直肠检测设备免费检查。由朱教授亲自使用高科技仪器治疗,无论病情轻重均可一次性使痔核组织干结脱落,全过程只需数分钟,安全可靠,快速。不开刀、不住院、不复发、痛苦少,随治随走。

主治: 内痔、外痔、混合痔、血栓痔、肛裂、脱肛、肛周脓肿、高低位瘘管、肛门瘙痒、直肠息肉、肛乳头肥大、大便干结痔瘘、出血等肛肠疾病。(节假日不休)市医保单位

网址: 华声健康网 电话: 0731-82258120
长沙中医学会 地址: 五一广场文恒街2号(康12、312、109、314、202、118)至牛耳教育楼下